



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Fraiburgo

### RETIFICAÇÃO

EDITAL 8/2023 – Seleção de discentes para participação na Campus Party – Etapa São Paulo

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 105/2020, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020, resolve **retificar** o Edital 8/2023, que trata da seleção de discentes do Campus Fraiburgo para participação na Campus Party.

#### ONDE LÊ-SE:

3.1 Os discentes de Fraiburgo interessados em participar da Campus Party – etapa São Paulo, com utilização de recursos financeiros e demais auxílios descritos no Edital 81/2023, deverão preencher os dados solicitados no seguinte formulário <https://forms.gle/8BwangrLrsANYRsQ9> até às 23:59h do dia 03/07/2023.

#### 5. Do Cronograma

Atividade	Data
Publicação do Edital	30/06/2023
Período de manifestação de interesse por meio do formulário: <a href="https://forms.gle/8BwangrLrsANYRsQ9">https://forms.gle/8BwangrLrsANYRsQ9</a>	30/06/2023 - 03/07/2023
Homologação dos inscritos	04/07/2023
Sorteio – conduzido pela CGE	04/07/2023
Divulgação do resultado do sorteio	04/07/2023

#### LEIA-SE:

3.1 Os discentes de Fraiburgo interessados em participar da Campus Party – etapa São Paulo, com utilização de recursos financeiros e demais auxílios descritos no Edital 81/2023, deverão preencher os dados solicitados no seguinte formulário <https://forms.gle/8BwangrLrsANYRsQ9> até às 23:59h do dia 04/07/2023.

#### 5. Do Cronograma

Atividade	Data
Publicação do Edital	30/06/2023
Período de manifestação de interesse por meio do	30/06/2023 - 04/07/2023

formulário: <a href="https://forms.gle/8BwangrLrsANYRsQ9">https://forms.gle/8BwangrLrsANYRsQ9</a>	
Homologação dos inscritos	05/07/2023
Sorteio – conduzido pela CGE	05/07/2023
Divulgação do resultado do sorteio	05/07/2023

Demais itens do Edital 8/2023 permanecem inalterados.



---

Emitido em 03/07/2023

**RETIFICAÇÃO Nº 8/2023 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 03/07/2023 21:01 )*

TIAGO LOPES GONCALVES

DIRETOR GERAL

CAMP/FRAI (11.01.12)

Matrícula: ###054#9

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **03/07/2023** e o código de verificação: **6051e1af9e**